'méﬁé%ﬁﬁgﬁg%ﬁgﬂﬁ

SEHE  BIRERERREELEHRE

(1) AABCH > 14~ LB+ (CHIHBEKKB - b~ ¢ » B
LB=21/C > 8p? =c(a+c) s HAFEZ o

(2) BEd AABCHIZ 8 R85 = e - %Kﬁﬁﬁﬁ/@%ﬁ#%
=AF -

, Yk (—) 0 E (—) | |
y (1) EEABEDHEBD =BC =q » S CD
B/ = =

“«LACB=(1=12=(ADCH L ABC = { ACD
(3) AABC~n8ACD (AAREBL)
(4)%= €13 pnp? =c(a+c)
FEE (D) ’ZZUEI(ﬂ)
fE LB} 33BD » Rl LABD =% 1B= /C
M LA=1A4° " AABD~AACB (A4 )
=AD:AB=AB:AC

L ... 2_p2. _C
(b - cxg)c=cb=>c2=b cfa’

8 & R

(=)

. C
LIS R=ATEE
H EEREEER A b®=c (c +a) » Wibs TARERB/NE » B TH=RETEE :
(1) c=x'b=x41> a=x+28F
(x+1)%=x(x+x+2 )=>x=13a=3bp=2c=1 ( FATEE

:b2=c(c+_a‘)_

(2)b=x+2 7> c=x+1> a=xk
(x+2)%=(x+1) (x+x+1)=x2—x -3 =0=x FEEH
(3)b=x+27a=x+1 > c=xF
(x+2)2=x(x+1+x)=>x_=4El]a=5 *b=6>c=4

_65__



HEHEARNE 1958 $EREATEZFT=A

PR R R S AT — 18 B RS 4,56 =AW -
(fREE)

L ATHb2=c (atc ) LKL =S59 WLTH BRI, BAKBRRLSAT
S 4BE F I = o

2.5 (—) » HABSIEEa » Blc+a B8 BARAAEER (B=2LCH
BE% - BRECEMEFTEMMMI= AT o

3. () > FEATS RSB BB LA RS SR AR E ST -

4 FIBARAERSHSATEARE » S L EREBEN=ATEN - SRR5%
A EATE R = AT - |

(F  #1)

L AERE - ESRYMEMNE  2EFERSHREHRES  sPEREL PHEY
%182 A BOFBEE - STHRES - RENNEETHERNLERKE
BESWBENE  BFRESER (2) B8 REESEE BT LBSH
FIE R — DA LAZRE -

2 E—WH SBUATE (7 ) RMRE > WHABE (—) WHARE  FEREZA
HMI TR EEEE - |

3R BG4 ERIBIS » ERBE (4> LC 0 ERTIERM o

4B —REANRSENE _NHBHSARSEES] > 20 3 REREEE
5 BB 1 T AR RN o

A,=2786" + 2597" — 2801" — 2497 » RHEEFMBEIEEHE n > 85T
BERA, o |

Ml A2 % R
1002

FRE : (1) Ap=(2597" -2497") - (2801" -2786")
=(2597-2497 )qg— (2801-2786 )p Hfp q#EEE
=100g -15p =5(20g-3p )=>5 1 A, » BEEEEHA

(2) A,=(2786" -2497") - (2801" -2597")
= (2786 -2497 Ju - (2801-2597 )v Hrhu v EHR2EH
=28%u —204v=17(17u-12v)=>171 A, HHERFER
(3) (517)=1H 514, 1714, 85=5X17
FRLA8S | A, » SHEBIEEE gL




TERPRBRBSALEE LA

(fREEE)

LBEEFHIn=1,2 Rig= Frem R — % 49 n TRER R 3T o

2n€N > a"-b"=(a-b) (a" +a"% +a"3p% + o +ap™2 4 pT! ),

BT H#E4S (a-b ) | a®-p" o

3ERER b MR (ab)=1>alnHbln  Bap|n o
{FFHT)

L AE2HEYEBEHBES TEIL—TEEES 150 A » B5E/RE o

2 BT 2HMESN  WEEE OISR F E A - PR S BB 17 1% - &
MEREESE -

M &% 3%
1003 ?&E/g : ﬁﬁ%%%m%ﬁn ’ ﬁ/@ﬂ , 2n+1 °

FRE : Bk (—)
(1) En=12,3,.,9108 » TLUREE
12'+1 0 312%+1 > 912°+1 BEERHITIE n|2"+1
BMCAESR » RIHREHE n=3% » k=0 BIEE E R BES - n|2"+1
(2) RMAKEEHE:  BHEEBHSERY
(1) Bk=01F» ERRET
i) B n=3" (Hhr BIFEH) Bn|2"+1
A% n =31 » 4593 =3k ‘p-1- pEEEE
23”‘+1=23k'3+1=(23")3+1=(3k,-p—1)3+1
=(3" - p)’-3(3“-p)243(35-p)-1+1
=3k | (32k—1 'p3) —gk+l
=39 . g (g BEEY)
B3 2% 415 Blln =318 > n|2" 41

T (3F e pP) a3 p

HBBEREL : n|2"+1 > Hhn=3" SHIEREBBERYT - 5
DA a8 BT -
&mE ()

EnBEEBEA|2"+1 - HIFE 2"+ 1 SEY - WEETESH L k>1
2" +1=nk > ®m=2"+1 - H 24 1=2"41=(2")%+1



HEHFANNE 1958 +TERBEATEZF+=A

= (274 1)[(2%) - (27) P (27) P - (2) T4 1]
R AREE S| 2"+ 18 > 2" +1]277 " +1

Nn=18> 1]2'+1 » BFTREEHES > 9> 513 %
55 S EEE M m - R m[27 1
(fRREEEL)

Lin=123.  ZHEHEEE|2"+ 1 NFTEE - KIERREEm =3 BNEE
m|2™+ 1 R -
2. BB AR HE SR W IS B B B (") " =™ IR R R E RS (x+y ) BEIRK
3.EE () o MAEn BEHEE , '
1= (x+1) (22" E 4" — e —x+ 1) BIBRTRARHES ©
(EF#T)
L AERSS - LBEFNEETR  2HEESEENS - (B LTBEHES

2. EBAERES  E5—0.84 57090 ° B=1.00 > SERERRK BB
EERAERS  BEEE -
20 R 2ESEN EE KBRS XBRE > BRENT R IEGHMEE
Do (LURIEER » A MIEERE SR o ) BEHRE » Mt —TEEALZ
HEE > BRAHKEEALCT SR #E - SEMEE—EHA (788
— AN A &2%) AN EENS 200EE > BHE?
MRE 20 ABER—B - EE-EABRK - KIERES M (FR#ER#ELR) - 208
AVEHI T 50 ST B 53 B a0, Gy By g
E S, =a;+ay+ - +a,k=12,3,..,20
MRS, FE—EEE 2058 - MARGERL -
BRIS W208% » DERE SHRBR > k=1,23,+,20
500 BRI ENBREE 1,2,3,4, -, 195 1948 -
Hr,ry o, FEVERME - %ﬁ%ri,rj ’ fﬁrﬁrj 1 1<i<j<20
BERES, - Si=ap a0 +a, B20MMEE > AIMAAE i+ Li+2,.  ERjEA -
fAFE BB RS 20 MURS B - BRI A G REAL R
(fEREAEE,)
LEBREEE R EEHad » WEERgr » Fa=bg+r> HF0<r<b

-

M A %R
1004



2.EBZBEHY (s,) Sk=aj+ay+- g, o
3. AB L ¢ 20 EBRBUMA 19 M FBENE T » DEMBEER—EFE -
4abBcFtk=>cla-b o
(FFEHT)
L RGBS B B A BT — AR Y L - APERESPEES 101 A > BET=E
B B2EZR o - o FRRY K AEEEIET " By mIsS:
2. KNERHBRE P RERDBEE R EF IR R e S - 5 RRIFHHS
B H L HE TJ (3R 5 B8 S B BB B B B ) S B A B 2 o
e LA ,anﬁg%ﬂggpﬂélﬂ.<n;
1005 |[|P'* FEEFTERIESSn » (515 FHRZE R R T :

a; n 1
— 1 <
jzl 1"“’12 _/ZI 1+a

o

fen

BE - Emk(—) (%é@@mqﬂﬂiiiﬁz%&)

ij%abaz "tt,ay mlj\ﬁﬁkﬁﬂfiﬁjbl,bz b EEP% b.= 3 a:-<n

i=1"i jgl i

n a: _ n . - n _ 1
i=1 1+aj2 jgl 1+bj2 jz=:1 1+aj- jz=:1 1+bj
(1) b;5by<bys<p <1
n 1 nooq; n 1 n b n 1-b;
-y % _ I S >
,§11+a j§11+aj2 j§11+bj j§11+bj2 121 (1+b; )(1+ Y 20
(2) by<h,<bh,< "Sby S 1Sbyy Sy, <<, o
n 1 n a; n 1 n b n b
j§11+aj —j=11+aj2 ”j§11+bj _j§11+b]2 121(1+b )(1+b%
k — . - -
_£ 1-b; % 1-b;

= 1(1+b)(1+b2) i= 1(1+b)(1+b9

1 n
Z(1+bU(1+bﬁ)£%(l_%)+(1+b”fl+bg)F§+{1'®)
1 n n-l,glbj
= X (1-b;) = 5
(1+bk)(1+bk) i=1 (1 +by) (1+b2)

20 B/F

Bk () Eﬁ¢§%ﬁ&%kw¢ﬁﬁu2ﬁﬁ)

(1) li!%zla, Sn—211=>j§1(1—aj) 20
FIERa>1 > Bl—EHa, <1
(2) OFa>1 o lecasl (a)

s 1-a
®%}Za>0 1a+a+a2+a3 =
n .
(3) >

1
j ok 1 __a _z | = R
jZ11 +a; j§11+aj2 =1\ T7q 1+a? f§11+a,—+a,5+a,3 """ (+)

J




fEuEARE 1958 FTEREATEST=A

(4)%b>1, (i=12.om) > b 2L (1=12,..k) s JISE (i) R ER BB
S Bb, » — S FRb, Al
j§=:1#1-+ia_j— _j§=:1_1_:z-[c7j2~
=i§11 +I§;bbi§+b; +1§1 1 +l§,:rbbl;+b?

=1=11+;l—+bbl?+b? i§11+22—;—1b,2+b,3 (@%bi”’ki:l’z"'m)

M=

2”};—[121(1—1)1)—,51@1-—1) } (EB LXK (a) (b))
S E-eg+ B0 |
—4 & (1-4;)20

@k (2)

(1) HERERTIE » 1+ag2 20 FlTiLr <5 @ BREREER -
a4 .. 11, '
Eit+a? T2 72

(2) SHEEEH ) J1+q; BEH AL SHEB IEREn » BT EFA

n 1 n n 1 )
(Z{1+a Tire, s Eve ) ()

1+a]

n n
Bin? < (n+a1+a2+""+an)(jz=:1 1+a; )S2n(j§=:l 1+a; )

i

/_;L<".1
) 2—j§11+aj

iy

(1) 8 (2) EE > BATHEESEREER -
n a; n 1 .
Z1 Tra? 5% Tva B

(REEL)
LstBn -3 BABELA AR ETRE S SREY - FRHARAHEES—
Bign o

2LHEBEEH 0 (1-x)%20 H1+x°22x °

35 o RS- R R S AR -

. . 25'——
]=1 1+d] 2




TRHPIBBMESA L LR LA

4§%T%E ERMERy - B SL 2 [y woBa1% - it -
T ) BHER E W b R -
BT ER Apay.ayb by b BonHEE - EG
(ﬁh+@%+m+%@ﬂ$(#+#+~4ﬂb(%+¥+m+b$%$%%é
S NEBINEMEE o

(FFHT)
REEHERS > DA %E%ZF’) EREEEREEEE A S5 A
R o

2. iliéi*?iﬁ’*‘\*%%%ﬂ??ﬁ%mﬁ% :

Ba>00 6200 BEg > Ep o il <l by ° RS RBEF SR HA
BRI - RAFANES R > IUBIEEE > ESEE -

3 (— ) (= ) EEER - ERTAKEE ST EE REBEHE T 5—
DGR - A MU (B9 5 B0 - SIS (49— ) ; e
(BE—F) ; ﬁri(%¢),%@ﬁ(ﬁ¢)$ﬂu%§§°““§$uk
BE - Pl (—20)  MAR - ERE (RE) © %RY (Fh) ; ps
(TERET)  Hd W (REDE) SLARER - B=S A LRES
20 B~ REK M () BB (EDAh)  BEE - @EE (R
B2 ) SAKRER -

1~ RRBUEGE AR
BE gast
199 Al

B85 1009 | 772 603 272
BoE | 092 0.91 0.88 0.85 | 0.49
—FRk 148 N BS 863 739 515 382 112
B/ | 0.92 0.90 0.84 0.79 0.30
THFEH& 32N B/ 205 172 152 130 73
(e 0.94 0.91 0.90 0.98 0.74
ZFEHR 19N | B 115 104 105 91 87
552 0.97 0.99 1.00 1.00 0.96
SHE SN 204 A S EBESERE : 307

it EHE 199 A | Bf: ER 15 A7
BH4E 2 A FEETERN - 15 A7
B/NE 1A
H|ELK 2A




HexFANE 1958 FTEREATZFTA

W

2~ BEEREENSREL305 LA A A 1 B B ST BB R B L A B 2 — B AE U
% SELERTE ERERE -

3 B2 EAEENNERTET . BHEIET - AhLP - aELT Zlead
Bl PSR AT I8s 2 ayEE  RmEEN - BP BRI EPNEES
HAE  MEHRZT  EEREZH -

4 BEFEZLEBRERS  ERESF
O T —EEEZ% > WET S RERFBEHSERAELETRAZACTHERRS

e R ! AR ERNESEEEEGSREEITE HEERSECOMET >
BB EERORERE - T CEREERR BRI ERENEENERE -
(st - BYET)

\

QueTEAR  BFE—E P R > WEESE - KIBIRT B - (A -
Ko=)

QT EERES  FEHEFFE  HAH CERGRTE AR R BR IR T P 2R
M BEEEEARER  BHREEREZD > REFERHESRNART ! =l
AVREHE S AL RE S RS AEWSE CEUUENRHE ) o R EMMIREH
=  FE RS - A SRR o BARAER SR AT °

BAEEE » L ERREN 1004 THEEE - HERBIEFZHE - K
678  BERTWE AT ? A EERE AR AR TR EEFEAE
WEEME  SEPNEFIRIREETROMES > eTTREFAFTRT
BERBERERENES o (HHE - #d)

@M 1004 B2 AT > BT —EARMBERENER > RSIEE AR EENEE
WENCATCHRELEREM - (BERR - EF)

O1F4ELTESEERERESR A - HAAER  $sBARRTHE  BRA
A RATERRE - RER > RRIEMRE o (EXRE - KEE)

OB THEREE LT RYEE  BHEETHFSBRWEREREEN » £RER !
(EEIERE M) : ‘






